
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 136, REALIZADA EM 31 DE JANEIRO DE 1996.  

Aos trinta e um dias do mês de janeiro, do ano de mil novecentos e noventa e seis às dezenove 

horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a 

Presidência do vereador Carlos Henrique Schaeffer,  estando ainda presentes os seguintes 
edis: Renato José Schneider, João Adelmo  Welter, Francisco Exner, Agenor Eloir Schmidt, 

Roque Danilo Exner, Arlindo Vogel, José Führ e Mauro Moacir Diefenbach. O Presidente 

declarou aberta a Reunião e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador 

Roque Danilo Exner, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em 
discussão, e, não havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Da Câmara Municipal do Rio Grande, Of. Circ. N° 

001/96, informando a nominata da Mesa Diretora; Da Secretária da Assistência Social, Lúcia 
Vânia Abrão Costa, Ofício MPAS/SAS/ n° 002, informando a implantação do benefício de 

Prestação Continuada, conforme estabelece o art. 203 da Constituição Federal e os artigos 20 e 

22 da Lei 8.742, de 07.12.93, Lei Orgânica de Assistência Social e a regulamentação contida no 

Decreto nQ1744, de 08.12.95, 0.0 de 11.12.95; Do Poder Executivo, Of. n°014/Gab/96, 
informando que o Prefeito Municipal estará em férias a partir de 1° (primeiro) de fevereiro, e, 

solicitando licença para se afastar do Município. Pediu o Presidente da Mesa Diretora, vereador 

Carlos H. Schaeffer, aos colegas vereadores, que se manifestassem, em relação a licença para o 

afastamento. Sendo que todos estavam de acordo que o Prefeito pudesse se afastar do 
Município.  

ORDEM DO DIA - Foram votados os seguintes Projetos: Projeto de Lei N° 02/96, que autoriza 

a contratação temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. O relator, 

vereador Mauro M. Diefenbach, em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação; Projeto de Resolução N° 01/96, 

que dispõe sobre o regimento interno dos trabalhos de elaboração da Lei Orgânica do Município 

de Presidente Lucena. Em seu parecer, o relator, vereador Arlindo Vogel, se manifestou 

favorável ao Projeto. Tendo sido também o presente aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) 
votação. Ainda no momento sugeriu o Presidente da Mesa Diretora, vereador Carlos H. 

Schaeffer, que fossem escolhidos os membros a integrarem a Mesa Diretora da Comissão 

encarregada de elaborar a Lei Orgânica. Por conveniência, definiu-se que o atual Presidente, 

vereador Carlos H. Schaeffer e o Vice-Presidente, Agenor E. Schmidt ocupassem os mesmos 
cargos na Comissão. E, sendo escolhidos como Relator e Relator Adjunto, os vereadores 

Arlindo Vogel e Roque D. Exner, respectivamente. Ficando integrantes da Comissão os 

vereadores Renato J. Schneider e José Führ, e como suplentes, os vereadores Joao Adelmo 

Welter, Mauro M. Diefenbach e Francisco Exner. Foi também marcada a 1ª (primeira) reunião 
da Comissão para o dia 04 (quatro) de março, do presente ano, às 18h (dezoito horas) na Sede 

do Poder Legislativo.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Pediu o vereador Ar1indo Vogel que fosse enviada 
correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fossem feitos reparos na rede de 

iluminação pública, no trecho compreendido entre a Escola Borges de Medeiros e a entrada do 

Campo de Futebol do Esporte Clube Tricolor, na localidade de Picada Schneider. E ainda que 

fosse arrumada a rua que conduz à localidade de Morro do Pedro e a mesma no centro da 
localidade de Picada Schneider, e também, feita limpeza dos valos de escoamento de água, 

paralelos à rua no local último citado. Também o vereador José Führ pediu que fosse enviada 

correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse feita limpeza dos valos de 

escoamento de água na localidade de Morro do Pedro, em especial próximo a residência do 
Senhor Inácio Graeff. Comentou o vereador José Führ que vira maquinário da Prefeitura se 

dirigir para o supracitado local e que talvez tivessem feito a obra. Ainda aproveitou o momento, 

o  vereador Renato J. Schneider para sugerir que fosse enviada correspondência a CRT 

(Companhia Rio-grandense de Telecomunicações) solicitando que na medida do possível 
fossem feitos os reparos na rede telefônica do Município, pais grande parte dos telefones 

estavam estragados. Sendo concordado com a sugestão do vereador Renato J. Schneider. 

Perguntou o vereador Renato J. Schneider, qual era o motivo da demora no restabelecimento da 

telefonia. Respondeu o vereador Agenor E. Schmidt, que fato se devia a danos causados por um 
raio, num dos cabos telefônicos. E que a substituição do mesmo somente seria possível se 

fizesse tempo bom. Ainda os vereadores aproveitaram a oportunidade para desejar uns aos 



outros, boas férias, e que a pausa fosse útil para refletir sobre o feito e preparo, renovação de 

forças, para as tarefas a serem desempenhadas ainda nesse ano. Como mais nada houvesse para 
ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 06 (seis) de março, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para 

constar, Cesar Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e 
aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 


